

REQUERIMENTO 34/2024 - CGP-SLT/DAA-SLT/DRG/SLT/IFSP

28 de fevereiro de 2024

AVISO DE DEFERIMENTO E INDEFERIMENTO DE INSCRIÇÕES (ERRATA)
Edital nº 6 - de 01/02/2024 - DOU 02/02/2024

O(a) Diretor(a)-Geral do Campus Salto faz saber aos candidatos abaixo relacionados as inscrições deferidas e indeferidas do processo seletivo simplificado para a contratação de professores substitutos, nos termos do Edital nº 6, de 01/02/2024, publicado no DOU de 02/02/2024.

Considerando a publicação no nosso portal do cronograma da vaga do edital, os candidatos com inscrições indeferidas poderão interpor recurso no prazo.

Área Eletroeletrônica/mecatrônica

Vaga/tipo 1 AC

INSCRIÇÕES DEFERIDAS	
Candidato(a)	Tipo de inscrição <i>Informar se PP, PCD ou AC:</i> <i>PP = Pretos / Pardos</i> <i>PCD = Pessoa com Deficiência</i> <i>AC = Ampla Concorrência</i>
CHRISTIANO PEREIRA GUERRA	AC
EVERTON DIAS DE OLIVEIRA	AC
JEFFERSON APARECIDO DIAS	AC
LUIZ CARLOS FERREIRA AMARAL	AC
OTÁVIO LUIZ MEDEIROS TIBAGY	AC

Onde se lê:

INSCRIÇÕES INDEFERIDAS

Candidato(a)	Tipo de inscrição <i>Informar se PP, PCD ou AC:</i> <i>PP = Pretos / Pardos</i> <i>PCD = Pessoa com Deficiência</i> <i>AC = Ampla Concorrência</i>	Motivo
LEONARDO FLAVIANO RABELO	AC	Documento faltante, item 4.4 do Edital: 2) b. Histórico da Graduação.
FELIPE PEREIRA MUNIZ SILVA	AC	Documento faltante, item 4.4 do Edital: a. Diploma da Graduação (frente e verso)
JOÃO LUIZ DA SILVA	AC	Documento faltante, item 4.4 do Edital: 2) b. Histórico da Graduação.

Leia-se:

INSCRIÇÕES INDEFERIDAS		
Candidato(a)	Tipo de inscrição <i>Informar se PP, PCD ou AC:</i> <i>PP = Pretos / Pardos</i> <i>PCD = Pessoa com Deficiência</i> <i>AC = Ampla Concorrência</i>	Motivo
LEONARDO FLAVIANO RABELO	AC	Documento faltante, item 4.4 do Edital: 2) b. Histórico da Graduação.
FELIPE PEREIRA MUNIZ SILVA	AC	Documento faltante, item 4.4 do Edital: a. Diploma da Graduação (frente e verso)
JOÃO LUIZ DA SILVA	AC	Documento faltante, item 4.4 do Edital: 2) b. Histórico da Graduação.

KLEBERSON APARECIDO DIAS DE ALMEIDA	AC	Documento faltante, item 4.4 do Edital: 2) b. Histórico da Graduação.
-------------------------------------	----	--

Salto, 28 de fevereiro de 2024

Edilson Aparecido Bueno
Diretor(a) Geral do Campus Salto

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Edilson Aparecido Bueno, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SLT**, em 28/02/2024 11:54:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 705842

Código de Autenticação: 549631d432

